



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS SENHOR DO BONFIM

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO Nº 41/2012**

O Reitor do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA E INFORMA** novas datas das etapas para as áreas de **FÍSICA E PROCESSAMENTO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E VEGETAL**, de acordo com o Edital nº 33/2012, item 3.2 para o Campus Senhor do Bonfim, em regime de 40 horas semanais.

O Edital completo está disponível no sítio: [www.ifbaiano.edu.br](http://www.ifbaiano.edu.br) e no sítio do Campus [www.ifbaiano.edu.br/unida-des/bonfim](http://www.ifbaiano.edu.br/unida-des/bonfim).

No item 1: DAS ÁREAS DE CONHECIMENTO, NÚMERO DE VAGAS E CARGA HORÁRIA, **onde se lê:**

ÁREA	NÚMERO VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA REQUERIDA	TEMPO DE CONTRATO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Física	01	Licenciatura Plena em Física; Licenciatura Plena em Ciências Naturais com experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada no ensino de Física; Licenciatura Plena em Matemática com pós-graduação <i>latu senso</i> ou <i>strictu senso</i> em áreas afins, com experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada no ensino de Física.	12 (doze) meses	40h

**Leia-se:**

ÁREA	NÚMERO VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA REQUERIDA	TEMPO DE CONTRATO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Física	01	Licenciatura Plena em Física; Licenciatura Plena em Ciências Naturais com experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada no ensino de Física; Licenciatura	12 (doze) meses	40h

Km 04 da Estrada de Igara, s/n – Zona Rural – CEP 48970-000 – Senhor do Bonfim-Bahia  
Telefone: (74) 3541-3676 / 3541- 3382 – E-mail:

[gabinete@bonfim.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@bonfim.ifbaiano.edu.br)



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS SENHOR DO BONFIM**

		Plena em Matemática com experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada no ensino de Física.		
--	--	---	--	--

Informa ainda que, em função do disposto no item 3.2. do edital 33/2012 ficam marcadas novas datas, conforme segue:

Período de inscrição: 20.03 a 23.03.2012

Divulgação da relação preliminar das inscrições deferidas: 23.03.2012 (a partir das 18:00h)

Prazo para Recurso das inscrições indeferidas: 26.03.2012 (até as 17:00h)

Divulgação da relação das inscrições definitivas: 26.03.2012

Sorteio que estabelecerá a ordem em que cada candidato se apresentará a comissão para sorteio do tema para a prova de desempenho didático: 28.03.2012 (7:30h)

Entrega dos Títulos: 28.03.2012 (7:30h)

Prova de Desempenho Didático: 29.03.2012 (a partir das 08:00h)

Divulgação do resultado preliminar da prova de Desempenho Didático: 02.04.2012

Divulgação do resultado preliminar da prova de Títulos: 02.04.2012

Prazo para Recurso da Prova de Desempenho Didático: 03.04.2012 (24 horas após a divulgação do resultado preliminar)

Prazo para Recurso da Prova de Títulos: 03.04.2012 (24 horas após a divulgação do resultado preliminar)

Divulgação do resultado definitivo da prova de Desempenho Didático: 04.04.2012

Divulgação do resultado definitivo da prova de Títulos: 04.04.2012

Resultado Final: 04.04.2012

Senhor do Bonfim, 19 de março de 2012.